



Свидетель по уголовному делу признан виновным в даче ложных показаний

Свидетель по уголовному делу признан виновным в даче ложных показаний 25-летний житель г. Кирсанова Тамбовской области Игорь Решетов, желая помочь своей знакомой Самодуровой избежать ответственности за совершенный ею ложный донос, решил дать заведомо ложные показания по уголовному делу. Для этого при проведении очной ставки и допросов в качестве свидетеля Решетов умышленно сообщал следователю Кирсановского межрайонного следственного отдела Следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Тамбовской области о применении сотрудником городского ОВД насилия в отношении Самодуровой. Однако, как было установлено следствием и судом, подобные факты не соответствовали действительности и опровергались собранными по делу доказательствами. Кроме того, виновность Самодуровой в совершении доноса была подтверждена вступившим в законную силу приговором суда. Решетов судом признан виновным по ч. 1 ст. 307 УК РФ (заведомо ложные показания свидетеля) и приговорен к штрафу.

01 ноября 2008

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/617242>